
Керівникам департаментів 
(управлінь) освіти і науки обласних 
та Київської міської військових 
адміністрацій

Щодо організації безпечного освітнього 
процесу з використанням онлайн платформ 

Шановні колеги!

Враховуючи досвід попередніх років, отриманий, зокрема, під час пандемії 
коронавірусу Covid-19, а також в умовах воєнного стану, із метою створення 
безпечного освітнього середовища, велика кількість закладів освіти України 
організовує навчальний процес дистанційно за допомогою онлайн платформ, 
зокрема Zoom, Google Meet, Mіcrosoft Teams і інших.

Зазначимо, що недотримання типових правил безпечного використання 
вищезазначених онлайн платформ може призводити до несанкціонованого 
втручання в освітній процес як зловмисників, так і членів підконтрольних країні-
агресору хакерських угрупувань, що в свою чергу унеможливлює отримання 
якісних знань учнями, студентами та слухачами закладів освіти, зриває процес 
навчання та унеможливлює використання онлайн платформ на повну 
потужність.

Враховуючи викладене, із метою якісної та безпечної організації 
освітнього процесу в дистанційній формі фахівцями Департаменту кіберполіції 
Національної поліції України 06 вересня 2023 року о 14.00 буде проведено 
вебінар для освітян із безпечного використання онлайн платформ у освітньому 
процесі. Трансляція відбудеться на Facebook-сторінці Міністерства освіти і 
науки України. Просимо поширити інформацію серед закладів освіти.

Окрім цього інформуємо, що фахівці Департаменту кіберполіції готові 
реагувати на інциденти, пов’язані з несанкціонованим втручанням у 
інформаційно-комунікаційні системи та мережі закладів освіти. Для цього 
необхідно звернутися за телефоном «гарячої лінії» 0 800 505 170, або заповнити 
електронну форму на офіційному вебсайті Департаменту: 
https://cyberpolice.gov.ua за посиланням:  https://ticket.cyberpolice.gov.ua/

Також просимо поширити розроблену в Департаменті кіберполіції 
Національної поліції України інструкцію з безпечної реєстрації та використання 

https://ticket.cyberpolice.gov.ua/


найбільш поширених онлайн платформ серед закладів освіти та педагогічних 
працівників (додається).

Заступник Міністра з питань
цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                                      Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ

Швадчак Р., (063) 252 05 72


